

PRIDI ZVEČER NA GRAD (20 let)

Metlika, poletje 2012

torek, 19. junij

GALERIJA NA PROSTEM **Likovno kulturno društvo Mavrica Novo mesto**

Slikarji bodo že tretje leto zapored ustvarjali in kar pred metliškim gradom na ogled postavili svoja dela.

sreda, 27. junij, ob 21. uri

Otvoritev 20. mednarodnih poletnih kulturnih prireditev **»PRIDI ZVEČER NA GRAD«**

Zbrane bosta nagovorili **Marta Strahinić** in **Anica Kopinič**.

Prireditve bo odprl metliški župan **Darko Zevnik**.

CoraViento: **V ZELENİ SENCI LUNE**

Plesne predstave so bile prava redkost v 20 letih poletnih prireditev Pridi zvečer na grad. Tokrat pa vendarle ...

Predstava flamenka *V zeleni sencí lune* je delo skupine CoraViento, ki jo sestavlja šest plesalk in en plesalec, in je hkrati prva samostojna predstava slovenskih izvajalcev flamenka.

Vstopnina: 5 €

petek, 29. junij, ob 21. uri

Koncert Mestne godbe Metlika **dirigent: Rafko Ogulin**

Poletni koncert metliških godbenikov je stalnica naših prireditev. Med tem, ko poskuša dirigent Rafko čim bolj uigrati orkester, se ostali godbeniki veliko bolj posvečajo pripravi »fešte« po končanem uspešnem nastopu. Tudi to je treba znati.

V goste so metliški godbeniki povabili igralko Lucijo Čirović, vokalni trio Ferenčak in mojstra na tubi Aleša Mlakarja. Sliši pa se, da bo zaigral tudi »hišni narodno zajebavni ansambel« Mestne godbe Metlika.

Vstopnina: 8 €

sobota, 30. junij, ob 21. uri

Gledališka skupina Maske
Mark Ravenhill: KOK TI MEN ZDEJ DOL VISIŠ

Gledališka skupina Maske deluje na Gimnaziji Črnomelj in je bila ustanovljena na pobudo dijakov. To je njihova prva predstava, ki pa je doživela dobre kritike občinstva in tudi poznavalcev.

Igrajo:

Jana Bezek, Rok Babič, Urška Smolič, Miha Ivanetič, Nika M. Kavšek, Sandi Svetič, Nina Miketič, Jože Skubic, Nika Žunič, Matej Babič, Valentina Kasunič, Izidor Švajger

Režija: Ema Muc in prof. Elizabeta Prus

Vstopnine ni

ponedeljek , 2. julij, ob 21. uri

HARVARD DIN & TONICS (ZDA)

koncert

znak imaga

Trinajstčlansko moško pevsko–gledališko skupino sestavljajo dodiplomski študenti Harvardske univerze. Pevci v smokingih, z belimi kravatami in v tradicionalnih zelenih nogavicah vedno poskrbijo za izjemno vzdušje z imenitnim in bogatim pevskim repertoarjem, privlačno koreografijo in humornim pristopom.

Vstopnina: 7 €

sreda, 4. julij, ob 20.30

Branko Babič: Nič se ni spremenilo

Odprtje razstave karikatur, ki jo je pripravil Dolenjski muzej Novo mesto v sodelovanju z Belokranjskim muzejem Metlika

ob 21. uri

Toni Gašperič: Njen zlati nasmeh
predstavitev knjige

Sodelujejo: Vesna Žist, Marjan in Karolina Končar, Majda Povše

Vstopnine ni

petek, 6. julij, ob 21. uri

Tomaševi

Družinski ansambel Tomaševi deluje 8 let. V tem času so imeli cel kup uspešnih nastopov. Najvažnejši pa šele pride. Ker jim družbena skupnost ni zagotovila ustreznih prostorov, vadijo v domači hiši (Božakovo 22b). Tomaševi so: ata Jože, mama Marija ter sinovi Jožek, Janez in Tomaž. Včasih se pridružijo še nečakinje. Patriarhalno nastrojeni ata Jože misli, da je on vodja skupine, ampak poznavalci vedo, da to ne drži.

Vstopnina: 3 €

sobota, 7. julij, ob 21. uri

Lado Bizovičar: FOTR humorna izpoved sveže pečenega očeta **režija: Nataša Barbara Gračner**

Postati oče ni posebej zapleteno, se pa zaplete takoj za tem. Sveže pečeni oče prihaja z besedo na dan. Za vse fotre in mame, bodoče, aktualne in vse ostale, ki želijo menjati rjave plenice z belimi.

Vstopnina: 10 €

torek, 10. julij, ob 21. uri

Igra kolo

Večer smo namenili ljudskemu izročilu naših sosedov z desnega brega Kolpe.

Folklorna skupina KUD Kamanje bo predstavila pesmi in plese »Kamanjskog kraja«. Umetniški vodja: Dražen Makarun

Folklorna skupina KUD Ključ Trg bo prikazala priprave za trško »žegnanje«. Umetniški vodja: Melita Matakovič Rožič

Vstopnina: 3 €

sreda, 25. julij, ob 21. uri

Juan Vasle

bo prepeval argentinske, brazilske in slovenske pesmi, pa tudi za kakšno operno arijo se bo našel čas. Juan Vasle se je rodil v Buenos Airesu. Od leta 1990 je član solističnega ansambla ljubljanske Opere in je kot poznavalec južnoameriškega nogometa tudi pogost komentator nogometnih dogodkov. Nogometnega navdušenca in basbaritonista bo na klavirju spremljal **Tadej Podobnik**.

Vstopnina: 7 €

petek, 27. julija, ob 21. uri

Glasbeni koktajl Janeza Doltarja

Nostalgичno-romantičnemu **Janezu Doltarju**, sicer zapriseženemu Belokranjcu, se bosta na metliškem grajskem dvorišču pridružila:

Simona Plut, obetavna mlada belokranjska pevka in slušateljica glasbenega konservatorija, ter multi-instrumentalist **Roman Gačnik**.

Slišati pa je, da bo prišel tudi glasbeni komentator **Dragan Bulič**, ki bo strokovno ugotovil to, kar že vemo, in sicer, da je Janez Doltar najšibkejši člen dogajanja na odru.

Vstopnina: 5 €

petek, 10. avgust, ob 21. uri

Violeta Tomič: Kurba

(+ 18 let)

»Kurba« je nastala po knjigi hrvaške novinarka Vedrane Rudan »Ko je ženska kurba, ko je moški peder« in v režiji Marka Bulca.

V predstavi se Violeta razgovori o temah, kot so kult mladosti, seks, splav, katoliška cerkev, politika, patriarhalna vzgoja, ženske revije, vzgoja otroka in še čem ter vse poveže v kritično in s črnim humorjem zabeljeno življenjsko zgodbo sodobne ženske, ki je in ni – kurba.

Ogled predstave na lastno odgovornost. Mladoletnim odsvetujemo obisk grajskega dvorišča. Vstopnino plačate vnaprej in vam je ne vračamo. Za tiste, ki boste predstavo zapustili predčasno ali v šoku, organizator ne odgovarja.

Vstopnina: 10 €

torek , 14. avgust, ob 20. uri

VERZI POLETNE NOČI **10 let Literarnega kluba Metlika**

Metliški literarni klub se je rodil leta 2002, skupaj z izdajo prvega pesniškega zbornika Potovanje srca. Zbornik od tedaj izide vsako leto.

Danes v klubu delujejo literati vseh treh belokranjskih občin. Mnogi med njimi se ponašajo tudi z lastnimi zbirkami. Počastite literate z obiskom njihovega praznovanja.

Program bo povezoval Toni Gašperič.

Vstopnine ni!

sreda, 22. avgust, ob 20. uri

Žumberački večer

Društvo Žumberčanov in prijateljev Žumberka deluje v Metliki peto leto. Letos bodo svojo dejavnost predstavili tudi na metliškem grajskem dvorišču. V okviru društva delujeta dve glasbeni zasedbi. Skupino **Izvor** vodi Branko Čulig, mladi pa se učijo igranja na tamburice v okviru tamburaške zasedbe **Mladi izvor**, ki jo vodi Marko Cipurič.

Vstopnina: 3 €

petek, 24. avgust, ob 20. uri

Gledališka skupina ZIK Črnomelj **OZVEZDJE TRIKOTNIK** *gledališka predstava v stilu stand-up komedije*

+ 15

Trije moški - vsi imajo težave z ženskami (res neverjetno). Prvi ima težave z ženo, drugi s taščo in tretji z najstniško hčerko. Rešitev problemov pa je zelo neobičajna.

Igrajo: Andrej Tomc, Jaka Birkelbach, David Štefanič

Režija: Darko Kočever

Vstopnina: 6 €

nedelja, 26. avgust, ob 20. uri

Zaključek poletnih kulturnih prireditev

Tamburaški orkester Dobreč dirigent: Anton Grahek

Že sedem let zapored so tamburaši iz Dragatuša najboljši orkester v Sloveniji. Si je mogoče predstavljati boljši zaključek letošnjih poletnih dogajanj na metliškem gradu? Seveda je, ampak povejte, kdo bi to plačal.

Vstopnina: 7 €

sreda, 29. avgust, ob 20. uri

TAKO SE JE PELO IN IGRALO NEKOČ regijsko srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž

Belokranjski ljudski pevci in godci se že nekaj let srečujejo **pod staro lipo pri Treh farah**. Letos bo nekoliko drugače. Belokranjecem se bodo pridružili pevci in godci Dolenjske in Posavja. Vendar samo tisti, ki so si to zaslužili s svojimi nastopi na območnih srečanjih.

Program bo povezoval Toni Gašperič.

Vstopnine ni!

FILMSKE PREDSTAVE

V kulturnem domu bodo vsako **sredo v juliju ob 10. uri** na ogled brezplačne filmske predstave za otroke in mladino, ki jih pripravlja Društvo prijateljev mladine Metlika.

- 4. julij** **MAX V ZADREGI** (družinska komedija)
- 11. julij** **POBALINKA** (drama)
- 18. julij** **KUPILI SMO ŽIVALSKI VRT** (družinska komična drama)
- 25. julij** **ULIČNI PLES 2** (plesna romanca)

VSE PRIREDITVE, ČE NI V PROGRAMU NAPISANO DRUGAČE, BODO NA METLIŠKEM GRAJSKEM DVORIŠČU (če bo deževalo, pa v kulturnem domu).

Mednarodne poletne kulturne prireditve »PRIDI ZVEČER NA GRAD« prireja KD Pridi zvečer na grad v sodelovanju z Javnim skladom RS za kulturne dejavnosti, Območno izpostavo Metlika. Prireditve sofinancira Občina Metlika.

Prireditveni odbor:

Marta Strahinič, predsednica

Anica Kopinič

Andreja Brancelj Bednaršek

Andreja Veselič Drakulič

Alenka Muc

Stane Križ

Srečko Muc

Matjaž Rus

INFORMACIJE

Marta Strahinič

tel.: 07/369 15 20, faks: 07/369 15 23

e-pošta: marta.strahinic@guest.arnes.si

Matjaž Rus

JSKD, OI Metlika

tel.: 07/363 58 10

e-pošta: matjaz.rus@guest.arnes.si

www.metlika.si